19232

INMOBILIARIA POLIVEINTIUNO S. A.

Policentro-Pianta Alta-Oficina 21 Teléfono 2084114 – 2084039 E.Mail: agrorios@cablemodem.com.ec Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, Agosto 9 del 2012

Abogada TERESA DEL CARMEN CARVAJAL VILLALONGA Ciudad

De mis consideraciones:

506:368PI-M-80

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía, en sesión celebrada el día de ayer, acordó por unanimidad reelegirla a usted PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA POLIVEINTIUNO S. A., por el período de CINCO AÑOS, con las facultades y atribuciones constantes en el Art. 9º de los Estatutos Sociales, entre las cuales contempla la subrogación al Gerente de la Compañía en caso de falta o ausencia de dicho funcionario con la totalidad de sus atribuciones, en cuyo caso asumirá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía por subrogación.

La Compañía INMOBILIARIA POLIVEINTIUNO S. A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 13 de octubre de 1980, ante el Notario Décimo Séptimo Ab. Nelson Gustavo Cañarte, e inscrita bajo el número 6.710 del Registro Mercantil y anotada en el número 21.286 del Repertorio el 5 de noviembre de 1980.

Atentamente,

ING. PABLO VICENTE COELLO IZQUIERDO

tall V. Lell

GERENTE

Agradezco y acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA POLIVEINTIUNO S. A.

Guayaquil, Agosto 9 del 2012

AB. TERESA DEL CARMEN CARVAJAL VILLALONGA

C. U. 0902559079

03607 2372

■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:46.329 FECHA DE REPERTORIO:22/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:15:48

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA POLIVEINTIUNO S.A., a favor de TERESA DEL CARMEN CARVAJAL VILLALONGA, de fojas 86.659 a 86.660, Registro Mercantil número 15.053.

ORDEN: 46329

PRESIDENT PROPERTY OF THE PROP

Guayaquil, 29 de Agosto de 2012

\$9.50

REVISADO POR:

人人

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)